



Altes Fahrhaus Speisekarte

https://speisekarte.menu
An der Isarlust 1, 83646 Bad Toelz, Bavaria, Germany, Bad Tölz (+49)80416030,(+49)804172270 - http://keiler.info/faehrhaus/









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Altes Fahrhaus. Derzeit sind 14 Speisen und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. In diesem Speiselokal kannst Du köstliche vegetarische Gerichte verspeisen, bei denen kein tierisches Fleisch oder Fisch verwendet wurde, es gibt auch einige internationale Speisen zur Auswahl auf der Speisekarte. Bekannt ist das Restaurant aber insbesondere für seine zünftigen deutschen Mahlzeiten zu denen Klöße sowie Salate gereicht werden, auch lieben die Besucher des Gasthauses die umfassende Vielzahl an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Speiselokal zu bieten hat. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Telefon Nummer ist (+49)80416030,(+49)804172270. Vor Ort gibt es einen Fernseher / Leinwand, auf dem Sportereignisse übertragen wird.

Altes Fahrhaus Speisekarte



Nachspeisen

ERDBEEREIS

Alkoholfreie getränke

WASSER

Fresh juices

KAROTTE

German special

BRATKARTOFFELN

Flat angebote

ANGEBOT

Drinks

GETRÄNKE

Kalared xo menu (minimum 2 persons)

HAUPTKURS

Restaurant kategorie

NACHTISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

VORSPEISE

Extras

PREISELBEEREN INGWER

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Altes Fahrhaus Speisekarte



Altes Fahrhaus

An der Isarlust 1, 83646 Bad Toelz, Bavaria, Germany, Bad Tölz Öffnungszeiten:

--

